

ਫਾਰਮ **15080**

(ਅਕਤੂਬਰ 2025)

VITA/TCE ਟੈਕਸ ਤਿਆਰੀ ਸਾਈਟਾਂ ਨੂੰ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ

ਫੈਡਰਲ ਖੁਲਾਸਾ:

ਫੈਡਰਲ ਕਾਨੂੰਨ ਲਈ ਇਹ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਫੈਡਰਲ ਕਾਨੂੰਨ ਤੁਹਾਡੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਹੋਰ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਵਿਤਰਣ ਤੋਂ ਰੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ।

ਸਾਡੀਆਂ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ 'ਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਸਤਖਤ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਮੇਂ ਲਈ ਯੋਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਸਤਖਤ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇੱਕ ਸਾਲ ਲਈ ਯੋਗ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਸ਼ਰਤਾਂ:

ਗਲੋਬਲ ਕੈਰੀ ਫਾਰਵਰਡ ਐਂਡ ਡੇਟਾ, TaxSlayer LLC, VITA/TCE ਟੈਕਸ ਸੌਫਟਵੇਅਰ ਦਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ, ਤੁਹਾਡੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ IRS ਦੇ VITA/TCE ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਾਲੰਟੀਅਰ ਸਾਈਟ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਫਾਈਲਿੰਗ ਸੀਜ਼ਨ ਵਿੱਚ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹੋ। ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ TaxSlayer ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਾਲੰਟੀਅਰ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾ ਸਕੋਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਕੜਿਆਂ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਕਰੋਗੇ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਾਲ ਆਪਣਾ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਕਿੱਥੇ ਭਰਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਸਹਿਮਤੀ 30 ਨਵੰਬਰ, 2027 ਤੱਕ ਜਾਇਜ਼ ਹੈ।

ਜਿਹੜੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਆਮਦਨੀ ਦੇ ਸਰੋਤਾਂ ਬਾਰੇ, ਜਨਸੰਖਿਅਕ, ਵਿੱਤੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਛਾਣਨ ਯੋਗ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਪਰ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਟੈਕਸ ਤਿਆਰੀ ਸੌਫਟਵੇਅਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ, ਜਨਮ ਤਾਰੀਖ, ਫੋਨ ਨੰਬਰ, SSN, ਫਾਈਲ ਕਰਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ, ਕਿੱਤਾ, ਮਾਲਕ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ, ਅਤੇ ਆਮਦਨੀ ਦੀ ਰਕਮ ਅਤੇ ਸਰੋਤ, ਕਟੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ 'ਤੇ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ। ਜਿਹੜੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਨਾਮ, SSN, ਜਨਮ ਤਾਰੀਖ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਰਭਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਸਬੰਧ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਵਿੱਚ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸਾਲ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ VITA/TCE ਭਾਈਵਾਲ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਗਲੋਬਲ ਕੈਰੀ ਫਾਰਵਰਡ ਸਿਰਫ ਤਾਂ ਹੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਕਿਸੇ ਵੱਖਰੇ VITA ਜਾਂ TCE ਭਾਈਵਾਲ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜੋ TaxSlayer ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੀ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਕਾਪੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੀ ਸੀਮਾ: ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਟੈਕਸਦਾਤਾ, ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ (30 ਨਵੰਬਰ, 2027) ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਖੁਲਾਸੇ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ/ਕਰਾਂਗੇ।

ਖੁਲਾਸੇ ਦੀ ਗੁੰਜਾਇਸ਼ ਦੀ ਸੀਮਾ: ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਟੈਕਸਦਾਤਾ, ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਦੀ ਗੁੰਜਾਇਸ਼ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਨਾਲੋਂ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਦੀ ਗੁੰਜਾਇਸ਼ ਉਪਰੋਕਤ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗੀ/ਕਰਾਂਗੇ।

ਸਹਿਮਤੀ:

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ, ਟੈਕਸਦਾਤਾ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਲਿਆ ਹੈ।

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਗਲੋਬਲ ਕੈਰੀ ਫਾਰਵਰਡ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਟੈਕਸ ਤਿਆਰੀ ਸੌਫਟਵੇਅਰ ਵਿੱਚ PIN ਦਰਜ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕਿ ਇਹ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਖੁਲਾਸੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਟੈਕਸਦਾਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਿੰਟਿਡ ਨਾਮ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ

ਤਾਰੀਖ

ਸੈਕੰਡਰੀ ਟੈਕਸਦਾਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਿੰਟਿਡ ਨਾਮ ਅਤੇ ਦਸਤਖਤ

ਤਾਰੀਖ

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਗਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਆਗਿਆ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਫਾਰ ਟੈਕਸ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ (TIGTA) ਨਾਲ 1-800-366-4484 ਜਾਂ <https://www.tigta.gov/reportcrime-misconduct> 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਟੈਕਸ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ (ਟੀਆਈਜੀਟੀਏ) ਲਈ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।